

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

ایڈیٹری

دوشنبہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۵۶	۲۹ اگست ۱۹۶۳ء	۲۹ اکتوبر ۱۹۶۳ء	نمبر ۲۳۳
--------	---------------	-----------------	----------

انجمن اجماعیہ

۰۰۔ بروہ ۲۹ اکتوبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کی رحمت کے شوق آج صبح کی اطلاع منظر ہرے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۰۔ کل نماز جمعہ حضور نے خود پڑھی اور خطبہ جمعہ میں حضور نے تحریک جدید کے نئے اہل سال کے آغاز کا اعلان فرمایا۔ اور اجاب جماعت کو بڑھ چڑھ کر مالی قربانیاں پیش کرنے کی تحریک فرمائی۔ (اس سلسلہ میں متحدہ اعلان اسی صفحہ پر ملاحظہ فرمائیں)

۰۔ مورخہ ۲۶ اکتوبر کو حکم جودہری صاحب الرحم صاحب کا ٹیگڑھی نائب آڈیٹر صدر انجمن اجماعیہ کی عاجز ادائیگی امیر المہدیہ صاحبہ کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی جس میں بہت سے بزرگان سلسلہ و اجاب شامل ہوئے۔ سعادت قرآن پاک اور نظر کے بعد محترم مولانا ابوالعطا صاحب فاضل نے اجتماعی دعا کرانی۔ امیر المہدیہ صاحبہ کا نکاح گزشتہ فروری میں چھ مہری متوراجہ صاحب ابن جودہری سردار خان صاحب آف چاک ۱۰ دکنی والہ علی شیخ پورہ سے ہوا تھا اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جانیں کے لئے پر لفظ سے نیکو بکلت کا موجب بنائے آمین۔

۰۔ میرے والد محترم محمد بن صاحب پرینڈنٹ جماعت اجماعیہ ڈیپو دکن والہ ضلع ساکنوت بہت بیمار ہیں۔ اجاب صحت کلام کے لئے فرمائیں۔ عظیم عظم دار عین موسم و عقب جدید بسولہ پوزیشن

دعاؤں اور ذکر الہی کے روح پرور ماحول میں

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا بارہواں سالانہ اجتماع اپنی مخصوص واپا کے ساتھ شروع ہو گیا

اجتماعی دعا اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کا بصیرت افروز خطاب

ہمارا فرض ہے کہ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کو دیکھتے ہوئے اپنی قربانیاں کو بڑھاتے چلے جائیں

۰۔ بروہ ۲۸ اکتوبر۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے کل مورخہ ۲۸ اکتوبر کو نماز جمعہ کے بعد انابت الی اللہ کے روح پرور ماحول میں انصار اللہ کا بارہواں سالانہ اجتماع دعاؤں اور ذکر الہی کی مخصوص روایات کے ساتھ شروع ہو گیا۔ اجتماع کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے بغیر عزتہ علی تین تک سے پرہیزم اجتماع میں تشریف لاکر پرنسوز اجتماعی اور افتتاحی خطاب سے فرمایا۔

افتتاحی اجلاس کی مختصر روداد

افتتاحی اجلاس کی مختصر روداد

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کے پرنسوز اعظم خولیسورت شامیا ڈول اور قنوں سے تیار کردہ مقام اجتماع میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے تشریف لائے۔ پرنسوز پرگرام ۳ بجے سر پر عمل میں آیا حضور اللہ تعالیٰ کے تشریف لائے پرنسوز حاضرین نے احتراماً کھڑے ہو کر اور پرنسوز اسلامی نعرے لگ کر حضور کا واہبانہ استقبال کیا۔ حضور اللہ کے صدر مہر پر رونق افروز ہونے کے بعد اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محترم انور حافظ مسعود احمد صاحب آف سرگودھا نے کی۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد حضور نے مجلس انصار سے ان کے عہدہ فرمایا۔ اس طرح انہیں کھڑے ہو کر حضور کی اقتدا میں اپنا عہدہ سنانے کی مسادت نصیب ہوئی۔ (باقی صفحہ پر)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے تحریک جدید جو تیسویں سال کا اعلان فرمایا

مخلصین جماعت کا واہبانہ لیکچر۔ پہلے دن ہی عدجیات ساڑھے چار لاکھ روپیہ تقریباً پہنچ گئے

بیماروں کو مضبوط کرنے کا ناز ختم ہو رہا ہے اور اب ان پر بردہانی قنوں کی تعمیر کا کام شروع ہو رہا ہے۔ اس زمانہ میں پیسے کی نسبت زیادہ اموال اور زیادہ جالوں کی قربانی کی ضرورت پڑے گی۔

اہل توحہ حضور کے پرنسوز حضرت محمد کے بدی مخلصین جماعت نے انفرادی طور پر میں مالی قربانی کے دوسرے پیش کرنے شروع کر دیے تھے۔ لیکن انصار اللہ کے اجتماع میں حضور کے ولولہ انگیز خطاب کے بعد توحہ جماعتی (باقی صفحہ پر)

مورخہ ۲۸ اکتوبر شنبہ کو بروہ میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے تحریک جدید کے دفتر اول کے ۳۴ ویں دفتر مردم کے چوبیسویں اور دفتر سوم کے تیسرے سال کا اعلان فرمایا۔

حضور نے اپنے سفر یورپ کے تاثر بیان کرتے ہوئے جماعت کو توجہ دلائی کہ ہالا کام پیسے سے بہت زیادہ دست آرسیا رکھ چکا ہے۔ اس لئے ہماری ذمہ داریاں بھی پیسے سے بڑھ چڑھ کر پیش کرنی چاہئیں۔ بروہ انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں افتتاحی تقریر فرماتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ تبلیغ اسلام کی

ذمہ داریاں بھی پیسے سے بہت بڑھ گئی ہیں۔ آئندہ چھ تیس سال ہمارے لئے بہت بڑی اہمیت کے حامل ہیں۔ اب جبکہ اللہ تعالیٰ نے خلیفۃ المسیح اسلام کے سامان پیدا کر دیے ہیں تو ہمیں وقت کے تقاضے کے مطابق اللہ تعالیٰ کے حضور اپنی قربانیاں بھی پیسے سے بڑھ چڑھ کر پیش کرنی چاہئیں۔ بروہ انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں افتتاحی تقریر فرماتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ تبلیغ اسلام کی

ہستی باری تعالیٰ کے فلسفیانہ دلائل

(۳)

الذرحن جس طرح پہلے نازوں میں اللہ تعالیٰ پر حق الیقین کے ان ذرائع کی ضرورت تھی جن کا ہم نے ذکر کیا ہے۔ اسی طرح آج بھی ضرورت ہے بحقیقت یہ ہے کہ آج پہلے سے بھی زیادہ ضرورت ہے۔ کیونکہ آج اللہ تعالیٰ کا انکار اسی بنا پر کیا جا رہا ہے۔ کہ اس کو تجربہ اور مشاہدہ سے ثابت نہیں کیا جا سکتا۔ یہ مرض آتا بڑھ گیا ہے کہ خود مسلمانوں میں بھی اب ایسے لوگ پیدا ہو رہے ہیں جو الہام پیشگوئیوں معنوی دویا اور کشف کو بے کار سمجھنے لگے ہیں اور ماہرین کلام میں بسہ کہ ان ذرائع علم سے بالکل منکر ہو گئے ہوتے ہیں۔ چنانچہ حقیقت یہ ہے کہ آج کے اہل علم حضرات بھی اسی کو میں یہ سمجھتے ہیں۔ چنانچہ ایک صاحب نے ابھی حال میں مجھے کہ نماز روزہ وغیرہ دینی اعمال کو اللہ تعالیٰ پر کامل ایمان سے ادا کرنا ہی معرفت الہیہ ہے اور الہام روایا اور کشف وغیرہ ضروری نہیں۔ حالانکہ اعمال دینی کامل ایمان سے بجا مانا اسی وقت ہو سکتا ہے۔ جب غیب پر کامل ایمان جو نہ صرف غیب پر بلکہ رسالت اور عبادت پر بھی کامل ایمان نہایت ضروری ہے۔ اس کے بعد انسان اعمال میں ایمان پیدا کر سکتا ہے۔ جس کو صاحب متذکرہ بلا معرفت کا نام دیتے ہیں۔ چنانچہ قرآن کریم کے شروع ہی میں ایمان بالغیب کو متقی کی صفت بیان کر کے بعد میں اچھوتی اور انفاق کا ذکر آیا ہے۔ یعنی اقامت اصلاح اور انفاق اسی وقت ہو سکتا ہے جو توحید پر ایمان بنا سکتے ہیں۔ جب وہ کامل ایمان بالغیب کے ساتھ بجالانے جائیں۔ ورنہ محض پوجا پاٹ اور خیرات بانٹنا کوئی فائدہ نہیں دے سکتا۔ البتہ ایک متقی کے لئے جو توحید حق کی نیت سے یہ اعمال بجالاتا ہے۔ اس کے لئے بطور مجاہدہ کے یہ اعمال غامبی قیمت رکھتے ہیں۔ کیونکہ کامل ایمان حاصل کرنے کے لئے مجاہدہ کرنا لازمی ہے۔ مجاہدہ میں لاء نمائی بھی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے جیسا کہ اس نے فرمایا ہے۔

وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهْدِيَنَّهُمْ سُبُلَنَا

اور اللہ تعالیٰ کی لاء نمائی کا وہی طریق ہے جس کی وضاحت ہم نے کی ہے۔ یعنی الہام روایا اور کشف اور خیرات دما۔ سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”اس پر ایک اور مرتبہ ہے جو عین الیقین کہلاتا ہے اور اس مرتبہ سے اس طور کا علم مراد ہے کہ جب ہمارے یقین اور اس چیز میں جس پر کسی نوع کا یقین کیا گیا ہے۔ کوئی درمیانی واسطہ نہ ہو۔ مثلاً جب ہم قوت شام کے ذریعہ سے ایک خوشبو یا بدبو کو معلوم کرتے ہیں۔ اور یا ہم قوت ذائقہ کے شیریں یا تلخ پر اطلاع پاتے ہیں یا قوت حاستہ کے ذریعہ سے گرم یا سرد کو معلوم کرتے ہیں تو یہ تمام معلومات ہمارے عین الیقین ہی قسم میں داخل ہیں۔ جیسا کہ عالم ثانی کے بارے میں ہمارا علم الہیات جب عین الیقین کی حد تک پہنچتا ہے۔ کہ جب خود بلا واسطہ ہم الہام پادیں۔ خدا کی آواز کو اپنے کانوں سے سنیں۔ اور خدا کے صفات اور صفحہ کشف کو اپنی آنکھوں سے دیکھیں۔ ہم بے شک کامل معرفت کے حاصل کرنے کے لئے بلا واسطہ الہام کے محتاج ہیں۔ اور اس کامل معرفت کی اپنے دل میں بھوک ڈال

جیسا بھی پاتے ہیں۔ اگر خدا کا لئے ہمارے لئے پہلے سے اس معرفت کا سامان میسر نہیں کی۔ تو یہ پیاس اور بھوک بھی کیوں لگ دی ہے۔ کیا ہم اس زندگی میں جو ہماری آسخت کے ذخیرہ کے لئے یہی ایک پیما نہ ہے اس بات پر راضی ہو سکتے ہیں کہ ہم اس پیکے اور کامل اور قادر اور زندہ خدا پر صرف قصوں اور کہانیوں کے رنگ میں ایمان لائیں یا محض عقلی معرفت پر کفایت کریں جو اب تک ناقص اور ناقص معرفت ہے۔ یہی خدا کے پیکے عاشقوں اور حقیقی دلداروں کا دل نہیں چاہتا کہ اس محبوب کے کلام سے لذت حاصل کریں۔ یہی جنہوں نے خدا کے لئے تمام ذہن کو براہ کی، دل کو دیا۔ جان کو دیا۔ وہ اس بات پر راضی ہو سکتے ہیں کہ صرف ایک دھندلی سی روشنی میں کھڑے رہ کر مرے رہیں۔ اور اس آفتاب صفاقت کا منہ نہ دیکھیں و کیا پیسج نہیں ہے کہ اس زندہ خدا کا آنا اللہ جودر کجاں وہ معرفت کا مرتبہ عطا کرتا ہے۔ کہ اگر دنیا کے تمام فلاسفوں کی خود تراشیدہ کٹی ہیں رکھیں۔ اور ایک طرف آنا اللہ جودر کجاں خدا کا کجاں تو اس کے مقابل وہ تمام دفتر بیج ہیں جو فلاسفہ کھلا کر اندھے رہے۔ وہ ہیں کی کٹھالیں گئے۔ خن خدا تعالیٰ نے حق کے طالبوں کو کامل معرفت دینے کا ارادہ فرمایا ہے تو ضرور اس نے اپنے مکالمہ اور مخاطبہ کا طریق کھلا رکھا ہے۔ اس بارے میں اللہ جل شانہ قرآن شریف میں یہ فرماتا ہے۔

أَحْسِدْنَا الْبَشَرَ طَاقَاتِهِمْ ۖ صِرَاطًا الَّذِينَ

أَعْتَمَتْ عَلَيْهِمُ

یعنی اسے خدا ہمیں وہ انتقامت کی راہ بتا۔ جو راہ ان لوگوں کی ہے۔ جن پر تیرا نام ہوا ہے۔ اس جگہ انہما سے مراد الہام اور کشف وغیرہ آسمانی علوم ہیں۔ جو انسان کو براہ راست ملتے ہیں۔ ایسا ہی ایک دوسری جگہ فرماتا ہے۔

إِنَّ الَّذِينَ قَالُوا رَبُّنَا اللَّهُ ثُمَّ اسْتَقَامُوا
تَسْتَجِبْ لَهُمْ مَنَّا لِحَقِّهِمْ ۖ إِنَّهُمْ لَا كِبَارًا فَعَلْنَا
لَهُمْ حَسْرَتًا مَّا كَانُوا يَسْتَعْجِلُونَ ۚ

یعنی جو لوگ خدا پر ایمان لاکر پوری پوری استقامت اختیار کرتے ہیں۔ ان پر خدا نے تمہارے لئے فرشتے اتارتے ہیں اور یہ الہام ان کو کرتے ہیں کہ کچھ توجہ اور غم نہ کرو۔ تمہارے لئے وہ بہت ہے جس کے بارے میں تمہیں دغدغہ دیا گیا ہے۔ سو اس آیت میں بھی عانت لفظوں میں فرمایا ہے کہ خدا نے تمہارے لئے کے نیک بندے تم اور خوب کے وقت خدا سے الہام پاتے ہیں۔ اور فرشتے اتر کر ان کی تسلی کرتے ہیں۔ اور پھر ایسا اور آیت میں فرمایا ہے۔

لَهُمْ الْبَشَرَىٰ فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا ۗ وَ فِي

الْآخِرَةِ ۗ

یعنی خدا کے دوستوں کو الہام اور خدا کے مکالمہ کے ذریعہ سے اس دنیا میں خوشخبری ملتی ہے۔ آئندہ زندگی میں بھی ملے گی۔

(اسلامی اصول کی فہمی ۱۹۶۷ء)

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ افضل ایک دینی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس لئے ۱۲ پیسے روز کا خرچہ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔

دینہ افضل ربوہ

بجۃ ما اولئذ اولئذی سے حضرت سیدہ مہر آیہ صاحبہ کا خطاب

تعلیمیات بچیوں کو زیریں نصائح

جاری شدہ مالی تحریکات کے وعدہ ملی کو جلد پورا کریں۔

ہمیشہ صحبت صالحین اختیار کرنے اور خلقت سے وابستگی کی تلقین

(آخری قسط)

یعنی بچیاں اپنی بیوقوفی اور نامسمجھی سے اپنے سے چھوٹے۔ بہن بھائی عزیز اور دوست نرمی و سلوک سے پیش نہیں آتیں یا کسی حق پر ان کو جس قدر نرمی و محبت کے سلوک کی ضرورت ہوتی ہے وہ انہیں نہیں دیتیں یا پھر تصویر کا دو سرا رخ یہ ہوتا ہے کہ اگر وہ اپنے چھوٹوں سے شفقت و محبت تو روا رکھ لیتیں مگر اپنے بزرگوں کے مقام کو نہیں سمجھتیں اور ان سے جائز ناجائز تکرار اور تنبیہ گت کیے اپنی بڑائی تصور کرتی ہیں۔

یاد رہے یہ دونوں باتیں بزرگی کی عطا ہیں اس میں ان کی عزت نہیں نہ ہی ان کی کوئی بڑائی ہے بلکہ یہ خطرناک عیب ہیں جو اس کی اپنی ہیست پر واضح دلیل ہیں۔

یہاں بھی یہی ہیں کہوں گی کہ ایسا مظاہرہ جس ناقص تربیت کے نتیجہ میں ہی وجود میں آسکتا ہے۔ لیکن ہماری وہ بچیاں جو اپنی تعلیم مکمل کر چکی ہیں جو سیرین بلوغت کو پہنچ چکی ہیں انہیں اس کا شعور ہونا چاہیے کہ وہ خود ذاتی طور پر ایسی باتوں کے مظاہرہ سے محتاط رہیں کیونکہ اب ان پر براہ راست ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔

خدا جانے مجھے کیوں لڑکیوں سے زیادہ محبت ہوتی ہے؟ ان کے لئے میرے دل میں شدید درد کیوں رہتا ہے؟ مجھے زیادہ بلکہ کسی بیٹی زید بزرگی کی بیٹی نہیں لگتی۔

بلکہ اسے اپنا ہی جگر گمشدہ سمجھتی ہوں۔ میرے نزدیک قوم کی ہر بیٹی اپنی ہوتی ہے۔ اور جانتی ہوں کہ یہ تمام بیٹیاں احمقہ مجسمہ اعلیٰ اخلاق ہوں کہ وہ ہر ایک کے دل سے لڑاؤ دعا میں بیٹنے والی ہوں تا ان سب کی دعا میں مل کر ان کے مستقبل کو نہایت روشن اور خوش کن کر دیں۔

اس لئے ہر لڑکی کو اپنے ماحول سے اپنے عزیزوں سے۔ اپنی دوستوں سے۔ اپنے پڑوسیوں سے۔ اپنے بزرگوں سے بغیر کسی استثناء کے اس طرح پیش آنا چاہیے کہ ان تمام کی محبت و وعدوں کو وہ دل کی گہرائیوں جیت لے۔ پھر یہ تمام محبتیں اور وعدوں سے

ہمدردیاں اس بچی کے لئے دعاؤں کا روپیہ دھار لیں گی۔ جو مستقبل میں جا کر اس کے لئے و جرسوں بنیں گی۔

حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے فرمان کے مطابق ہماری اس قسم کی کمزوریاں تکبیر کی شق میں آتی ہیں۔

تکبر کے کئی سرچشے حضور فرماتے ہیں۔

تکبر کئی قسم کا ہوتا ہے۔

کبھی یہ آنکھ سے نکلتا ہے۔

جگہ دوڑنے کو گھور کر دیکھتا ہے تو اس کے یہی معنی ہوتے ہیں کہ دوڑنے کو تفریح سمجھتا ہے اور اپنے آپ کو بڑا۔

کبھی زبان سے نکلتا ہے۔

کبھی اس کا اظہار سر سے ہوتا ہے اور کبھی ہاتھ اور پاؤں سے بھی ظاہر ہوتا ہے

غرض کہ تکبر کے کئی چہرے ہیں مومن کو چاہیے کہ ان تمام سرشتوں سے بچتا رہے اور اس کا کوئی عضو ایسا نہ ہو جس سے تکبر کی شق آدوس اور وہ تکبر ظاہر کرنے والا ہو۔

کیا سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کا یہ فرمان ہمارا دکھانے کے لئے کافی نہیں؟

مالی قربانیوں کے بارے میں اب میں چند نکتوں میں ان مالی قربانیوں کے وعدوں کے نکتوں میں مختصراً کچھ کہنا چاہتی ہوں۔ یہ ہم پر کتنا بڑا انعام ہے کہ اللہ تعالیٰ نے عرض اپنے فضل سے ہم لوگوں کو ہمدی آخر الزمان کے بچانے کی توفیق دی۔ اور اس محبوب حقیقی کے ہم پر یہ کسا قدر عظیم احسان ہے کہ اس نے ہمیں ہمدی آخر الزمان کی

عظیم ا نشان روحانی جماعت کے ساتھ وابستگی کی سعادت بخش۔

خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے ہم نے بیعت کی اور ہم نے یہ عہد کیا کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم کریں گے۔ اور یہ ایک ایسا عہد ہے جو ہم نے سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ خدا تعالیٰ سے کیا ہے۔ اب اس عہد کے پورا کرنے کے لئے ہمیں ہمہ تن کوشاں رہنے کی ضرورت ہے۔ ایسے عہد سے انسان زندگی کے ہر شعبہ میں عزت و تکویم حاصل کرتا ہے اور اس سے کمال فلاح اور کمال نجات وابستہ ہے۔

پس دین و دنیا میں کامیابی کا راز اسی میں ہے کہ ہم اپنے وعدوں کو جلد پورا کریں۔

اس سلسلہ میں مالی قربانیوں کے وعدوں کے ضمن میں میری یہ گزارش ہے کہ جہاں تک ممکن ہو سکے انہیں پورا کرنے کی جلدی کوشش کی جائے۔

کچھ تو وعدے مسجد کے ہیں جو ابھی باقی قابل وصول ہیں۔ پھر تفصیلی فریادوں کی مشین ہے۔ اس طرح جامعہ کھرب کے لئے اسائنس بلاک کی تحریک ہے۔ جس کا فیصلہ شروع میں ہو چکا ہے اور اس کے لئے کچھ وعدہ جات اور رقم کی وصولی کا سلسلہ بھی شروع ہو چکا ہے۔

مواں تمام تحریکات میں جنہوں نے وعدے کئے ہیں وہ حسب معمول اپنے وعدے پورے کریں۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

أَوْفُوا بِالْعَهْدِ (جنی اسرائیل ع)

اور

أَوْفُوا بِالْعُقُودِ (مائدہ ع)

اور جنہوں نے خدا خواستہ ابھی تک وعدے نہیں کئے وہ اپنے وعدے کو

بہن سمجھائیں۔

یاد رہے کہ خدا تعالیٰ کی راہ میں مال خرچ کرنے میں کبھی کمی نہیں آتی۔ جو شخص اس راہ میں خرچ کرنے میں جلدی کرتا ہے اللہ تعالیٰ اس کے لئے رحمت کے دروازے کھولنے میں جلدی فرماتا ہے۔

مَا تَقْضِ مَالًا عَبَدٍ
وَمَنْ صَدَقْتِ-

خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے سے کسی کا مال ہرگز کم نہیں ہوتا۔

کی خوشخبری اس حسن انانیت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے ہے جس کی خوشخبریاں چودہ سو سال سے ہمارے ایمانوں کو تازہ کر رہی ہیں۔

اللہ تعالیٰ کا عظیم پیکر قدمہ اسحاق عظیم ہے کہ خدا تعالیٰ نے ہماری حقیر زادہ اولاد کو مشنوں اور قربانیوں کو قبول کرتے ہوئے کس طرح اپنی ہرگز پیدہ نشینوں کے ذریعہ وقت فوقت خوشخبر دی۔ کا اظہار کر دیا۔

چنانچہ سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے زمانہ تکلف میں احمدی خواہین سے اپنی پیش کردہ قربانیوں پر ہمیشہ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مبارک زبان سے اپنے لئے نیک دعاؤں اور اچھے کلمات ہی سننے۔ قَالَ حَمْدُ لِلَّهِ عَلَىٰ ذَٰلِكَ۔ اور اب خلافت شامیہ کے مبارک دور میں بھی اللہ تعالیٰ نے ہمیں کس قدر انعام کیے کہ حضرت علی بن ابی طالب رضی اللہ عنہ اللہ تعالیٰ عنہم سے تمام احمدی خواہین کے لئے ان کی تازہ ایمان خرابیوں پر خوشخبر کا اظہار کر دیا۔ ثُمَّ الْحَمْدُ لِلَّهِ عَلَىٰ ذَٰلِكَ۔

لیکن اس سے ہمارا کام۔ ہماری جملہ عبادتیں عظیم مقصد پائی میبل کو نہیں پہنچ جاتا اور نہ ہی مومن کبھی اس راہ میں ٹھکتا ہے مومن کا کام۔ مومن کی جملہ عبادتیں ختم نہیں ہوتی۔ اس کی یہ جملہ عبادتیں ناموم و اسپس جاری ہی رہتی ہے کیونکہ انکی منزل ارتقاء انتہا ہوتی ہی نہیں۔

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے عہد مبارک میں جن قربانیوں کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں دی تھی۔ آج خلافت شامیہ کے دور مبارک میں ان قربانیوں سے کہیں بڑھ کر ضرورت ہے۔

موجودہ زمانہ اور موجودہ زمانہ کے حالات اس بات کے شدت سے تقاضا ہیں کہ ہم پہلے سے زیادہ اپنے آپ کو

قرآنوں کے لئے تیار کر لیں تاکہ ان بشارتوں کی مستحق بنیں جو اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے لئے فرمایا ہے۔ جیسے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ عنہما اللہ تعالیٰ نے سفرِ یورپ کی روانگی سے قبل مستورات کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو ایسی قدرتیں عطا کی ہیں کہ جب ہم ان کو پرستے ہیں اور پھر اپنی کوشش اور جہدِ جہد کو دیکھتے ہیں تو ہمارا مشرّم سے جھک جاتا ہے کہ ہم جیسے بے باک انسانوں کو اتنی بشارتیں کیسے مل سکتی ہیں؟ اس سے یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سے قربانی لینا چاہتا ہے۔ اسلام کا غلبہ ہم سے ایک ہونے نہیں ہزاروں موتوں کا مقابلہ کر رہا ہے، ہمیں چاہیے کہ اپنی جان، وقت، اولاد، جذبات اور دنیوی تعلقات کو اس کے حضور پیش کریں اور کوئی کام ایسا نہ کریں جو اس کی ناراضگی کا موجب ہو۔

اللہ تعالیٰ کی ناراضگی سے ہم زبانی دعوے سے نہیں بچ سکتے۔ اگر ان پاری بشارتوں کا مستحق بننا ہے تو جس طرح ہماری زبان دعوے کرتی ہے ہمارے عمل بھی اسکی محبت سے معمور ہونے چاہئیں۔ اگر دنیا کی ساری عزتیں، اموال اور شہنشاہتیں داریاں ہم قربان کرنے کے لئے تیار ہوں تو یقیناً اللہ تعالیٰ کے وعدے پورے ہوں گے۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ ہم نے محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور کے سفرِ یورپ سے کامیاب مراجعت پر یقیناً اللہ تعالیٰ کی خصوصی تقریب میں اپنی اس جبرست پیشکش پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے مبارک باد کا تحفہ پایا۔ لیکن اس موقع پر حضور نے اسلام کی عظیم توفیقات کے سلسلہ میں خواتین جماعت سے اپنی تسبیح خواہش کا اظہار فرمایا وہ بھی ہمیشہ ہمارے یہ نظر رہنی چاہیے۔ آپ نے فرمایا ہے۔

”ہمیں اللہ تعالیٰ کا شکر اور بے شمار حمد کی چاہیے کہ اپنے ہماری ناچیز شہرہ بانی اور پیغمبر کوششوں کو شرفِ مقبولیت بخشا ہے۔ لہذا میں آپ سب احمدی ستورات کو مبارک باد دیتا ہوں۔ اس دعا کے ساتھ اللہ تعالیٰ آئندہ بھی آپکو

بے نظیر قربانیوں کی توفیق دیتا چلا جائے۔ اور جب بھی اسلام کی خاطر قربانی پیش کرنے کی ضرورت ہو تو آپ کسی نوع کی قربانی سے بھی دریغ نہ کریں!

بے شک ہماری خواتین کی یہ قربانیاں قابلِ مد ستائش و شکر اور باعثِ مسرت و سعادت ہیں لیکن درحقیقت یہ قربانیاں ہمیں مزید آگے بڑھنے کی دعوت دیتی ہیں کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے ذریعہ قائم شدہ ہر امتیازی جماعت کا عظیم مقصد (یعنی اشاعتِ دینِ تمیز و علیہ السلام) اور اس کی تکمیل ہمیں عظیم ترین آنحضرت مزید قربانیوں کا پیغام دے رہا ہے۔ خدا کرے ہماری قربانیاں محصولِ جہد نہ رہیں بلکہ ان کا سلسلہ ہمارے لئے اپنی شہوض و برکات کے ساتھ ایسا وسیع ہو کہ آخر وہ حقیقی اور عظیم مقصد حاصل ہو جائے جس مقصد کے حاصل کرنے کے لئے سردارِ دو جہاں نجا اکرم محمد مصطفیٰ صلعم اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام مبعوث ہوئے۔

اور خدا کرے ہماری خواتین کے اندر وہ روحانی جذبہ کا حقد کار فرما ہو جائے جس کے تحت وہ اپنے نام، اولاد، دنیا کے اس سالارِ اعظم سے ساتھ مل کر خدمتِ دین کے اس میدان میں دین کو دنیا پر مقدم رکھتے ہوئے آگے ہی آگے بڑھنے اور عہدِ بیعت کو بہترین طور پر پورا کرنے والی ہوں۔ اس شان سے اس وقار سے کہ قرونِ اولیٰ کی صحابیات کا نقشہ ایک دفعہ پھر زمانہ اپنی آئینگی سے دیکھ لے۔

سو! اگر یہ سعادت نصیب ہو جائے تو پھر ہم بجا طور پر سمجھیں گے کہ آخر شہادتِ احمدیت (یعنی حقیقی اسلام) میں ان کو کھولنے اور اس میں سانس لینے کا مقصد پورا ہو گیا۔

صحبتِ صالحین

حرفِ آخر کے طور پر ایک گزارش اور کردوں اور وہ یہ کہ روحانیت اور ایمان کی زرخیزی کے لئے صحبتِ صالحین بھی ضرور ہے اس لئے چاہیے کہ ہماری خواتین خود بھی اور اپنے بچوں کو بھی بار بار مرکز میں لائیں تاکہ وہ خود اور ان کی اولاد میں ودیگر اقرباء خلیفہ وقت کے ارشادات و فرمان اور اقوالِ زریں سے ملے کہ حق

مستفید ہوتے رہیں۔

خلافت سے وابستگی

دعا ہے اللہ تعالیٰ ہماری کمزوریوں کو دور فرمائے۔ ہمیں اپنی رضا کی راہوں پر ہمیشہ کا مزن رہنے کی توفیق دے رکھے۔ خدمتِ دین کی عظیم الشان توفیق عطا کرے۔ اور پھر اس خدمت کو شرفِ مقبولیت بھی بخش دے۔ ہم اور ہماری اولادیں۔ ہمارے عزیز و اقرباء ہمیشہ خلافتِ احمدیہ سے وابستہ رہیں۔ خلافت ایسی عظیم الشان نعمت کی قدر و قیمت اور اس کی اہمیت کو پہچانیں۔ اور اپنے کرم سے خدا تعالیٰ ہمیں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ بنصرہ العزیز کے ہر حکم پر حقیقی معنوں میں لبیک کہنے والیاں بنائے اور ہم اپنی ذمہ داریوں کو پوری طرح سمجھنے والی اور پھر ان ذمہ داریوں کے مطابق کام حقہ عمل پیرا ہونے والی ہوں۔

اللہم! آمین۔
خدا کرے یہ مبارک دور۔ دورِ خلافتِ ثالثہ اسلام کی کامیابیوں۔ اسلام کی کامیابیوں کا دور ہو۔ اس

مبارک دور میں اسلام اپنی پوری آب و تاب کے ساتھ پھیلے اور چاروں طرف عالم میں پھیلتا چلا جائے۔ یہاں تک کہ ناصریہ کی قیادت میں تمام اکنافِ عالم میں صرف اور صرف اسلام ہی کا بول بالا ہو۔ اور اسلام ہی کی حکمت سے جگمگے۔ اللہم! آمین۔

”مہرِ پاپا“

ایک محرر کی ضرورت

دفترِ خدام الاحمدیہ مرکزیہ میں ایک محرر کی ضرورت ہے میرٹک پاس خدمتِ دین کا ترقی رکھنے والے نوجوان اپنی درخواستیں یکم نومبر ۱۹۶۶ تک اجبر و قائم مقامی کی تصدیق کے ساتھ دفتر میں بھجوا دیں۔

مرزا طاہر احمد

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

خود بھی توبیدار ہو اوروں کو بھی بیدار کر

جو پڑے کب سے ہیں غفلت میں انہیں ہشیار کر خود بھی توبیدار ہو اوروں کو بھی بیدار کر اس کی بخشش کا اگر کرنا ہے اندازہ تجھے سامنے اس کے گناہوں کا ذرا افسردار کر

ہے خلافتِ شانِ نیری خواہشِ عیش و طرب

تو مصائب سے محبت، مشکلوں سے پیار کر زندگی میں طالبِ آرام و آسائش نہ ہو تیز پہلے سے تو اپنے کام کی رفتار کو اپنے دین کی آبرو جہاں سے بھی ہو تجھ کو عزیز

حیثیت لینا تم یہ بازی زندگی کو ہار کر جمل خوشی سے تو کر کتنی دھوپ میں اور اُن نہ کر

خود کو تو اوروں کی خاطر سیئہ دیوار کر اسے خدا یا تو ہمیں ہر دم گناہوں سے بچا

اسے خدا ہر دم تو ہم پر بارشِ انوار کر

(مبشر خورشید - راولپنڈی)

فہرست قافلہ قادیان ۱۹۶۶ء

ذیل میں ان اصحاب کی اہم اور فہرست درج کی جاتی ہے جو اس سال قافلہ قادیان میں شمولیت کے لئے منتخب کئے گئے ہیں۔ ان سب اصحاب کو انفرادی طور پر برادری دست منگوا دہداریت کی اطلاع بخجوری تھی ہے اب پھر اس اعلان کے ذریعہ جد اصحاب کو تاکید کی جاتی ہے کہ وہ تیار بخجوری از مبرستہ رجبہ پہنچ کر خدمات و دریشاں میں اپنا آئندگی کی پروتھ کر کے بقیمہ رجبہ کی تکمیل کرالیں۔

ایسے اصحاب جن کا رجبہ میں رہائش کا اپنا کوئی ارتشام نہ ہوں ان کے لئے قیام و طعام کا ارتشام دارالغنیات میں کیا گیا ہے۔

قافلہ انشاء اللہ تھانے ۲۷ نومبر ۱۹۶۶ء میں بخجوری رجبہ سے بخجوری بس روڈ ہونگا جو بس سٹاڈنڈ اسٹوڈنٹس والا بارڈر پہنچے گا۔ سب دوست اپنے پاسپورٹس اور ویزے ۲۷/۱۱ کو میرے دفتر سے حاصل کریں۔

پونجی پر دینی سفر ہے اسلئے دعا کے گھر سے نکلیں اور سفر کے نقدی کو جاتے ہوئے اور آتے ہوئے ہر وقت ٹھوڑ رکھیں۔

اسیر قافلہ مخکم بخجوری ٹھوڑ اصحاب باجوہ دارالصدر بخجوری رجبہ کو سفر کرنا گیا ہے مخکم بخجوری شہر اصحاب رخیل انال اول اور مخکم بخجوری مخم نواز صاحب سینگ ڈاکٹر کبیر ریسنڈنٹ سینگ لاہور نائب امیر ہوں گے۔ اصحاب ان ہدایات کی باجوری کریں۔

- ۱۔ بخجوری ٹھوڑ اصحاب باجوہ دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۔ مشتاق ذہیر صاحب امیر بخجوری ٹھوڑ اصحاب رجبہ
- ۳۔ سید عبد الرزاق صاحب رجبہ
- ۴۔ عبدالرحمان صاحب کوٹھی ایشیائی رجبہ
- ۵۔ مولوی امام الدین صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۶۔ مولوی بشارت الرحمان صاحب پردیسر تسلیم الاسلام کالج رجبہ
- ۷۔ ملک حبیب الرحمان صاحب دارالبرکات رجبہ
- ۸۔ حبیب اللہ خان صاحب پردیسر تسلیم الاسلام کالج رجبہ
- ۹۔ حفیظ احمد صاحب طقسر دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۱۰۔ خالد احمد صاحب زھر دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۱۱۔ سید سعید سعید بیگ صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۱۲۔ سید داؤد احمد صاحب اور دکالت تیشیر رجبہ
- ۱۳۔ مولوی ٹھوڑ حسین صاحب دارالبرکات رجبہ
- ۱۴۔ سید عبدالسلام صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۱۵۔ طاہرہ بیگم صاحبہ اہلیہ سید عبدالسلام صاحب رجبہ
- ۱۶۔ سید عبدالرحمن صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۱۷۔ مولوی عبدالعزیز صاحب دارالصدر رجبہ
- ۱۸۔ بخجوری فضل احمد صاحب دارالرحمت رجبہ
- ۱۹۔ ملک فضل احمد صاحب دارالین رجبہ
- ۲۰۔ کمال الدین خان صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۱۔ محمد افضل صاحب احمد نگر۔ ضلع جھنگ
- ۲۲۔ مرزا منظور احمد فیگڑی امیر رجبہ
- ۲۳۔ مقبول احمد صاحب ذبیح دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۴۔ محمد نواز صاحب مومن دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۵۔ مولوی محمد عبداللہ صاحب فضل عمر ہسپتال رجبہ
- ۲۶۔ مولوی محمد صادق صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۷۔ محمد ہادیوں خان صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۲۸۔ پیر مبارک احمد صاحب دارالرحمت رجبہ
- ۲۹۔ منصور بیگ صاحب اہلیہ پیر مبارک احمد صاحب رجبہ
- ۳۰۔ مولوی محمد یوسف صاحب سلیم دارالافتخار رجبہ
- ۳۱۔ محمد احمد صاحب اور سیکرٹری انعام الاسلام کالج رجبہ

- ۳۲۔ محمد سلیم خان صاحب دارالین رجبہ
- ۳۳۔ نسیم احمد صاحب ناصر غلام منڈی رجبہ
- ۳۴۔ امت العزیز بیٹا صاحبہ امیر سلیم احمد صاحب ناصر رجبہ
- ۳۵۔ نگہت تبسم صاحبہ بنت ۔ ۔ ۔
- ۳۶۔ غزالہ عفت صاحبہ بنت ۔ ۔ ۔
- ۳۷۔ مولوی محمد ابراہیم صاحب ناصر پردیسر تسلیم الاسلام کالج رجبہ
- ۳۸۔ جمیل احمد صاحب ظہیر احمد نگر ضلع جھنگ
- ۳۹۔ مستری سعید احمد صاحب دارالین رجبہ
- ۴۰۔ درنا عبدالغنی صاحب احمد نگر ضلع جھنگ
- ۴۱۔ ناصر احمد صاحب ظفر احمد نگر ضلع جھنگ
- ۴۲۔ غلام محمد صاحب احمد نگر ضلع جھنگ
- ۴۳۔ ناخر دین صاحب دارالفر رجبہ
- ۴۴۔ ساجدہ نسیم صاحبہ دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۴۵۔ مسز ایم لے زمان صاحبہ دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۴۶۔ فضل الہی صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۴۷۔ فتح دین صاحب غلام منڈی رجبہ
- ۴۸۔ قریشی محمد سعید صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۴۹۔ چوہدری محمد عسکر صاحب میکوڈ روڈ لاہور
- ۵۰۔ چوہدری شہیر احمد صاحب دارالصدر بخجوری رجبہ
- ۵۱۔ چوہدری محمد نواز صاحب میونگ ڈاکٹر کبیر پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور
- ۵۲۔ میاں اختر حسین صاحب ساٹھکلہ ہل ضلع شیخوپورہ
- ۵۳۔ چوہدری فقیر اللہ صاحب ساٹھکلہ ہل ۔ ۔ ۔
- ۵۴۔ محمد طفیل صاحب نسیم ۔ ۔ ۔
- ۵۵۔ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب حافظ آباد ضلع ٹوبہ ٹک سنگھ
- ۵۶۔ چوہدری محمد خاں صاحب کھاریں ضلع گجرات
- ۵۷۔ مبارک احمد صاحب کھاریں ضلع گجرات
- ۵۸۔ شیخ دوست محمد صاحب شمس سینڈ کالونی لائل پور
- ۵۹۔ شیخ سعید احمد صاحب مانی مکی جھٹی لائل پور
- ۶۰۔ چوہدری ظفر اللہ خان صاحب مراد کلا تھہ ہاؤس لائل پور
- ۶۱۔ درنا منظور احمد صاحب لائل پور
- ۶۲۔ چوہدری مبارک احمد صاحب غلام منڈی لائل پور
- ۶۳۔ شیخ فضل حسین صاحب کارخانہ یا زار لائل پور
- ۶۴۔ فضل کریم صاحب کریم میڈیکل ٹال لائل پور
- ۶۵۔ محمد اسماعیل صاحب چک ۵۰۹۶ ب ضلع لائل پور
- ۶۶۔ عبداللہ صاحب چک ۲۱۹ گنڈا سنگھ دان ضلع لائل پور
- ۶۷۔ حبیب اللہ صاحب بیٹا تقسم آباد کراچی
- ۶۸۔ شیخ محمد صاحب شہر ماجا تئیر چٹکی روڈ کراچی
- ۶۹۔ امت اللہ بیگم صاحبہ اہلیہ فتح محمد صاحب شہر کراچی
- ۷۰۔ لطیف احمد صاحب بڑا رنگ منڈی ضلع شیخوپورہ
- ۷۱۔ خلیفہ عبد الوکیل صاحب سیانکوٹ شہر
- ۷۲۔ مولوی عبد الباق صاحب دارالرحمت رجبہ
- ۷۳۔ عطیہ الکریم صاحب رجبہ
- ۷۴۔ غلام رسول صاحب چک ۱۷ ہرورد ضلع شیخوپورہ
- ۷۵۔ ایم فضل کریم صاحب امین پور ہاؤس لائل پور
- ۷۶۔ عبد الکریم صاحب میکوڈ روڈ لاہور
- ۷۷۔ ناصر احمد خاں صاحب وحدت کالونی لاہور
- ۷۸۔ شیخ محمد اقبال صاحب پراچہ سرگودھا
- ۷۹۔ محمد افضل خاں صاحب سرگودھا
- ۸۰۔ ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب داد پسنڈی
- ۸۱۔ محمد یوسف صاحب کوٹھی لائل پور ضلع سیانکوٹ
- ۸۲۔ کریم بخش صاحب سرگودھا

اقتصادی ترقی کیلئے تجارتی پالیسی پر عمل درآمد

(جناب وقار احمد سیکرٹری وزارت تجارت حکومت پاکستان)

برآمدی پالیسی

ہماری برآمدی پالیسی کے اہم مقاصد یہ ہیں درودستی برآمدات یعنی بنیادی اشیاء کی برآمدی منافعات کی کیفیت و کمیت کو ترسیع اور بہتری۔ (دو) اپنی برآمدات خضر مٹائسن جیسی بنیادی اشیاء کے لئے ملکن حثت تجارت کی بہترین شرائط حاصل کرنا۔ (س) برآمدی اشیاء اور برآمدی منڈیوں میں تفریح پیدا کرنا تاکہ انہیں خود کفیل ترقی پذیر معیشت و جوڑوں آئے جو ہر آمدی ضروریات کو برآمدی آمدنی سے ہم آہنگ کرے۔

بنیادی اشیاء کی برآمد بڑھانے کے اقدامات

خام پٹسن پاکستان کے لئے دربادلہ کا نئے دولی سب سے اہم واحد شعبہ خام مال پٹسن ہے۔ گذشتہ بارہ سال اور سالوں میں دربادلہ کا نئے دولی شعبے کی ترقی سے اس کی پوزیشن

حسب ذیل ہے :-

سال	خام پٹسن کی برآمد کی قیمت	کل دربادلہ میں پٹسن کا فیصد
۱۹۵۵-۵۶	۶۱۹۵	۴۰
۱۹۵۶-۵۷	۶۱۹۵۵	۸۳
۱۹۵۷-۵۸	۶۱۹۵۹	۷۰
۱۹۵۸-۵۹	۶۱۹۵۶	۸۵
۱۹۵۹-۶۰	۶۱۹۵۸	۹۵
۱۹۶۰-۶۱	۶۱۹۵۹	۷۳
۱۹۶۱-۶۲	۶۱۹۶۰	۸۵
۱۹۶۲-۶۳	۶۱۹۶۱	۸۵
۱۹۶۳-۶۴	۶۱۹۶۲	۷۰
۱۹۶۴-۶۵	۶۱۹۶۳	۷۵
۱۹۶۵-۶۶	۶۱۹۶۴	۸۲
۱۹۶۶-۶۷	۶۱۹۶۵	۸۹
۱۹۶۷-۶۸	۶۱۹۶۶	۸۹

اس سے آپ کو روزانہ ہونگا کہ اس سے صرف دو سال پہلے یعنی ۱۹۵۶-۵۷ میں پٹسن کی کل برآمد ۶۱۹۵۰۰ فی صد تھی۔ اب اس سال تقریباً ۶۳ فی صد کا تخمینہ لگایا گیا ہے۔ اس طرح خام پٹسن کی برآمد کی قیمت کم نہیں ہے بلکہ اس پر اضافہ کر کے بنیادی اشیاء کے لئے ملکن حثت تجارت کی بہترین شرائط حاصل کرنا۔ (س) برآمدی اشیاء اور برآمدی منڈیوں میں تفریح پیدا کرنا تاکہ انہیں خود کفیل ترقی پذیر معیشت و جوڑوں آئے جو ہر آمدی ضروریات کو برآمدی آمدنی سے ہم آہنگ کرے۔

کسی ملک کی اقتصادی ترقی میں مستحکم تجارتی پالیسی اہم کردار ادا کرتی ہے۔ محض یہ بات کافی نہیں کہ کسی ملک کے پاس اثر پذیر اقتصادی مسائل ہیں بلکہ مستحکم اقتصادی پالیسیاں زیادہ اہم ہیں اور تجارتی پالیسی اقتصادی پالیسی کا حصہ ہوتی ہے۔ ایسے ملکوں کی بھی مثالیں ہیں جنہوں نے محض بدانتظامی اور غلط تجارتی پالیسیوں کی بنا پر اپنی ایسی حالت نبھالی کہ وہ ترقی کی بجائے تفریق کی طرف جانے لگے۔ حالانکہ ان ملکوں کے پاس بہت زیادہ قدرتی وسائل تھے۔

ہماری پالیسی یہ ہے کہ ترقیاتی کام کو پس نہیں دیتیں اور اجرتوں پر اس کے اثر کو نظر انداز نہیں کرتے۔ ہمارا مقصد استحکام کے ساتھ ترقی کی منزل میں طے کرنا ہے۔ اس میں منظر میں ہماری تجارتی پالیسیاں مرتب کی گئی ہیں۔ میرحال ہمارا مقصد یہ ہے کہ ہم درج ذیل اقدامات بشمول ترقیاتی دروازوں کو برآمدات کے ساتھ متوازن کریں۔ اس مقصد کے حصول کے لئے ہمیں اپنے ملکی وسائل کو ترقی دینی پڑے گی۔ اپنی پختوں میں زیادہ سے زیادہ اضافہ کرنا ہرگز اور اپنی برآمدی منافعات کے بدلہ انتہائی مفید اشیاء حاصل کرنی پڑیں گی جن کی ہمیں ضرورت ہے لیکن جنہیں ہم اپنے بیان تیار نہیں کرتے۔

- ۸۳ - پوراخ دین صاحب راولپنڈی
- ۸۴ - مولوی رشید الدین صاحب راولپنڈی
- ۸۵ - مبارک احمد شاد صاحب راولپنڈی
- ۸۶ - حمید احمد صاحب چک ۹۹ شمالی ضلع سرگودھا
- ۸۷ - نامہ بیگم صاحبہ اہلیہ عید احمد صاحب چک ۹۹ شمالی ضلع سرگودھا
- ۸۸ - شاہدہ نسرتین بنت حمید احمد صاحب
- ۸۹ - سید محمد نور صاحب پشاور
- ۹۰ - درج نصیر احمد صاحب راولپنڈی
- ۹۱ - عبدالغفار عثمان صاحب سرگودھا
- ۹۲ - مرزا سعید احمد صاحب سیالکوٹ
- ۹۳ - عنایت احمد صاحب وزیر آباد
- ۹۴ - میان غلام احمد صاحب نظام آباد - وزیر آباد
- ۹۵ - محمد عسکیر بشیر احمد صاحب چنیوٹ ضلع جھنگ
- ۹۶ - مرزا فضل الہی صاحب چنیوٹ
- ۹۷ - ثناء اللہ صاحبہ گروہندی ضلع خیبر پور
- ۹۸ - بشیر احمد صاحب ظفر راولپنڈی
- ۹۹ - چوہدری بشیر احمد صاحب راولپنڈی
- ۱۰۰ - محمد ادریس صاحب دیال سنگھ مینشن دی مال لاہور

بوش اور جذبہ کیساتھ کام کرنے کے ایام

جو بول انسان عمر رسیدہ ہوتا جاتا ہے اس کے ظاہری توئی میں بے شک اضمحلال کی طرف رجحان ہوتا ہے مگر احساس ذمہ داری بڑھتا جاتا ہے۔ چنانچہ تاریخی حقائق بھی اس کے شاہد ہیں کہ نیک تعمیر پیدا کرنے والی اکثر قومیں کو ظاہری جسم دھان سے کوئی خاص یا غیر معمولی واسطہ نہیں ہوا کرتا۔ لہذا ہمارے نزدیک دین انصار اللہ کے لئے زندگی کا یہ مرحلہ زیادہ بوش اور جذبہ کے ساتھ کام کرنے کے ایام ہیں۔ ہمارے بوش اور جذبہ کی ترقی ہو چاہیے کہ جس میدان میں بھی ہم قدم رکھیں ہماری ٹرپ اور کوشش ہو کہ دوسری سب سامنے تنظیموں سے سابقتہ کے جائیں لہذا خاک را امید کرتا ہے کہ ہم اپنے محبوب آقا کی منشا مبارک کے مطابق بہت جلد ہر احمدی گھرانہ کو ماہنامہ انصار اللہ کا خریدار بنانے میں کامیاب ہو جائیں گے۔ اور اس کی خریداری دوسرے سب رسالوں سے بڑھ جائے گی۔ (انت اللہ تعالیٰ)

(اسٹنٹ مینیجر ماہنامہ انصار اللہ راولپنڈی)

یہی وقت خدمت گزار کی ہے

سیدنا حضرت سید محمد عبود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس زمانہ کی نسبت جبکہ اس سلسلہ میں بادشاہ دراصل ہوجائیں گے۔ اور وہ ناکھل کو ڈوں دو پیہ پیش کرینگے تو اس وقت کا دیا ہوا ایسہ خواہ وہ احمد پھاڑ کے برابر ہو آج کے دنے ہوئے نیک پیسہ کے برابر بھی قیمت نہ رکھے گا۔ جیسا کہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا :-

”پس چاہیے کہ خدا انھیں پرتو لگ کر کے پورے اخلاص اور بوش اور ہمت سے کام لیں کہ یہی وقت خدمت گزار کی ہے۔ اس کے بعد وہ وقت آتا ہے کہ ایک سونے کا پھاڑ بھی اس لاد میں خرچ کریں تو اس وقت کے پیسے کے برابر ہونگا۔“

(الحکم ۵ - جولائی ۱۹۶۳ء)

پس مجاہدین تحریک جدید کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ حضور علیہ السلام کے درشت درپہن کرتے ہوئے اپنے چندے سے اسرار کتب تک ادا کر کے عند اللہ ماجر ہوں

(دبیل المال اول تحریک جدید)

نیکو لائی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تنزیہ نفس کرتی ہے۔

حضرت مسیح علیہ السلام کی پانچویں سچھی انجیل

واقعہ صلیب کی چشم دید شہادت ۲۔ مقدس کفن یا مقبرہ کا چادر

جادو اور جلی مٹی مرتضیٰ لودا اور سن لکھنے والوں نے اعتراف کیا ہے کہ انہوں نے حضرت مسیح کی صلیب کے واقعات کو سنائی باتوں کو اکٹھا کر کے لکھے ہیں۔ اردو، انجیلی بھی اب اہل شکیلی میں نہیں رہتی بلکہ بدل چلی ہیں۔ لیکن واقعہ صلیب مسیح کی چشم دید شہادت ۲، اور مقدس کفن یا چادر ایسی مستند پانچویں انجیل ہے جس کا کائنات میں کوئی بھی نبی نبوکش دوسرا انکار نہیں کر سکتا۔ بلکہ اس انجیل کا اہمیت خود عیسائے حقیقین نے کی ہے اور جرمن اور انگریزی زبانوں میں اسے شانی کی خاکسار نے اس کا اردو ایڈیشن صدر مدیر کی لاکھ سے عمدہ سفید کاغذ پر شائع کر دیا ہے۔ دونوں چیزیں صرف ڈیڑھ روپیہ میں | خضصلہ برادرز کو سبب انوار ریسہ سے حاصل کریں اور اپنے ایمان ایفان دعوت میں چار چاند لگائیں۔

ناشر حکیم عبداللطیف شاہد ۱۲ گولڈی مین بازار لاہور

پاکستان کی تجارتی پالیسی کا تجاویز (بقیہ)

ہوئے ہیں۔ لیکن اس کا مطلب یہ نہیں کہ پٹن سن کی پیداوار کو نظر انداز کیا گیا ہے۔ اس کے برخلاف اس کا نیکہ کا مشن رقم ۱۹۶۰-۶۱ میں پندرہ لاکھ ایکڑ سے بڑھ کر ۱۹۶۵-۶۶ میں اسی لاکھ ایکڑ ہو گیا ہے۔ اور پیداوار ۵۵-۱۹۵۰ میں ستادوں لاکھ گنٹوں کے مقابلے میں ۱۹۶۵-۶۶ میں تقریباً ۶۴ لاکھ گنٹیں ہو گئی۔ ہمارا مقصد یہ ہے کہ سال بعد میں ۴۵-۷۰ لاکھ گنٹیں اور ۱۹۶۵ کے وسط تک ۸۰ لاکھ ایکڑ کوڑا گنٹیں پیدا کریں۔

خام روٹی

۱۹۵۰-۵۵ میں لیکاس کا ذریعہ شدت تقریباً ۳۲ لاکھ ایکڑ تھا۔ جو ۱۹۶۰-۶۱ میں تقریباً ۳۷ لاکھ ایکڑ ہو گیا۔ اس طرح پیداوار ۱۵۶۴ لاکھ گنٹیں تھیں جو بڑھ کر تقریباً ۲۳۸۵ لاکھ تک ہو گئی۔ جو گنتے سال پیداوار ۱۲۵ لاکھ گنٹوں سے زیادہ تھی۔ لیکاس کی پیداوار اس وقت بڑھانے کے لئے مختلف اقدامات کیے جا رہے ہیں۔

خام ادک

ادک کی سالانہ پیداوار تقریباً ساڑھے ۶۰ لاکھ پونڈ رہی ہے۔ ان کے سب سے زیادہ برآمد ۵۷-۱۹۵۶ میں ہوئی جب ساڑھے ۶۹ لاکھ پونڈ ادک سے بھی تقریباً ۱۲ لاکھ روپے کے ذریعہ برآمد حاصل ہوا۔ اس کی برآمد بڑھانے کے لئے بھی بہت سے اقدامات جاری ہیں۔

خام چمڑا اور کھالیں

حال ہی میں لینا ۶۰-۱۹۵۹ میں خام چمڑے اور کھالوں سے بھی آٹھ کروڑ روپے سے زیادہ کا زربادلہ حاصل ہوا۔ چاہے ان کی پیداوار بڑھانے کی سڑھ

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

حضرت امجد علیہ السلام کی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت امجد علیہ السلام نے فرمایا: رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی اہمیت واضح کرتے ہوئے بیان فرماتے ہیں کہ :-

۵۔ اس وقت چونکہ مسلمانوں کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آگئی ہیں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتیں اس لئے میں نے تجویز کیا ہے کہ اس سے ضروری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک طریقہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا روپیہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہے وہ ضروری طور پر اپنا روپیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ ضروری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام لیا سکیں۔ اس میں تاخیر نہ کرے اور روپیہ مٹا نہیں جو تجارت کے لئے رکھتے ہیں اس طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائداد بھی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائداد خریدا یا چاہتا ہو تو ایسے احباب صرف اتنا روپیہ لینے پاس رکھ سکتے ہیں جو ضروری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام روپیہ جو بنوں میں دوستوں کا جمع ہے مسلمانوں کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔ اس سے جماعت کو کامیاب کرنے کے لئے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنا روپیہ سلسلہ کے خزانہ میں جمع فرما کر قراب واری حاصل کریں گے۔

(واقعہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

نور کا جیل

انکھوں کی صحت اور زبردستی کیلئے ریلوے کا مشہور عالم تحفہ مسر نور شید

دھند جالا۔ غبار نکلے۔ موتی بھولا کے لئے لاجواب مسر نور۔ قیمت ۷۵ روپے

اکسیر معده پیتھ ورنیٹھ۔ ڈکار۔ ہمشہ وغیرہ سروریم کے بیڑین اور لید جیون

قیمت ۶۲ روپے۔ اسراء پی۔ آر۔ حال روڈ۔ انجمن

۱۹۶۰ء میں ۷۰۰ روپے کا خزانہ اور ۱۹۶۱ء میں ۱۰۰۰ روپے کا خزانہ

۲۔ جوٹ بوٹڈ۔ جسٹہ لہو ۱۹۶۹ میں تمام لیا گیا تھا۔ اس کا مقصد پٹن کی تینوں کو معقول اور مستحکم سطحوں پر بے فشار رکھنا ہے۔ حکومت عام طور پر کالوں کی سطح پر پٹن کی کم سے کم قیمت مقرر کرتی ہے

شبانگ: میرا بھانجرا کے سفید چرب نسخہ شفا کی۔ پیرا ہو جانے سے اس کا استعمال گریوں ۲۰ روپے۔

دوا خانہ خدمت خلقی حرمیہ ریلوے

ماہ رمضان المبارک ۱۹۶۰ء میں جوئی خوشی سے اس سال بھی اپنے ان کے بیچ کوڑہ تمام گنٹوں پر ماہ رمضان المبارک کی خاطر خاصا کامیاب رہے۔ ان کے لئے یہ رعایت ۳۱ ستمبر تک جاری رہے گی۔ آج تک ایک کارڈ بھی کرنا ہے جو ایک مفت ٹکٹ ہے۔ اس کتاب میں اسما انجمن کے معنی اور تشریح دی گئی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ان کی گنتی ہے اور اس بارگت کتاب میں تاریخ لین کی تمام مطبوعات جمع رعایت رمضان المبارک جمع کر دی ہیں۔

تاج کبیرا میڈیکل پورٹ ۵۳۰ کراچی

اور اس سے بڑھ کر رکھنے کے لئے بہت سے اقدامات کرتے ہیں۔ حکومت کی حیرت پالیسی کے مطابق پٹن سن کی تجارت کرنے کی عرض سے ایک جوٹ ڈیڈنگ کی طرح ہی اس قسم کی گنتی ہے جس میں حکومت کے حصے سب سے زیادہ ہیں۔ (باقی)

